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YBaxaemas ExatepuHa! Actepmus - OTCyTCTBHE caMOU criepMbl. Eciu y Bamero Mmyzxa OTCyTCTBYIOT
CIIepMaTO30HUIHl B CIIEpMe, TO 3TO Ha3kIBaeTCS a300cmepMueli. B HacTosiei cuTyauun Tpebyercs
nudbepeHINPOBaTh IBa COCTOSHUS - HapylleHue MPOXOOUMOCTH CEMSBEIHOCSIIUX TyTeX U
HapylmeHue QyHKIUY IUYKa. [718 9TOT0 CHadaja Hafo coaTh KpoBb Ha ropMoHH (OCT, JIT,
IIPOJIaKTHH, TECTOCTEPOH) - KaK CaMbIi HEMHBAa3UBHBIM METOH, U BHIIIOTHUTEL OMONICUI0 SUYKa
(IYHKIIMOHHYIO UJIU OTKPHITYIO). B 3aBUCMMOCTH OT pe3y/lIbTaTOB MOXKHO OyneT JelaTh IPOTHO3H
HacyeT 3adaTus. Ecnu npu Ouoncuu OyayT MONy4YeHbl CIIEPMaTO30MAR, TO UX MOXKHO HCIIOIh30BaTh
o 9KO unu UKCH (v maxke KpUOKOHCEPBUPOBATH [AJIS MOCTEAYOMINX IUKIIOB). Ecnu
CIIEpMATO30U0B He OyET - TO IIPOrHO3 B OTHOIIEHUY OepeMeHHOCTEN HeOMaronpusaiTHLIM. Yaauu.



